

Отчёт о проведённой работе по дистанционному обучению в МБОУ «Изанинская СОШ».

Как и во всех школах нашего района, с 7 апреля 2020 года в нашей школе началось дистанционное обучение учащихся.

После объявления о данном обучении перед учителями встало множество вопросов по его организации. Больше всего учителя переживали за то, как передавать и доступно доносить знания до учащихся.

А для реализации ДО к нам на помощь пришли следующие средства: Учи.ру, Я-класс, Zoom, WhatsApp, Skype и др.

В свою очередь, учителя и классные руководители сообщили всем детям, родителям адрес сайта. Все педагоги работают по расписанию, а руководители каждый день выкладывают задания для всеобщего размещения. Выполненные задания ученики пересылают учителям на вышеуказанные коммуникативные средства связи.

ДО происходит с учетом возможностей и способностей детей, а ещё используются дифференцированные задания.

Также детям помогают родители, что немаловажно в наше время- налаживается контакт детей с родителями. Более того, часть методов самоорганизации родители успевают протестировать и на себе.

Также стоит отметить теневую сторону обучения, возникают небольшие проблемы в использовании ДО :

недостаточная скорость сети интернет;

не хватает знаний по разработке курсов;

большая трудоёмкость по созданию дистанционного курса.

Нехватка орг.техники(компьютеры, планшеты, мобильные телефоны)

Но в будущем такой опыт думаю будет полезен всем, в том числе и детям, чтоб научились слышать, понимать, уважать, поддерживать друг друга и заботиться друг о друге.

Директор школы

Х.М.Саадужева